

III. OTRAS DISPOSICIONES

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

15006 *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 551/2019, de 24 de septiembre.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 551/2019, de 24 de septiembre, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 248, de 15 de octubre de 2019, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

JUNTA ELECTORAL DE SEGOVIA

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la página 113689.

Donde dice:

«8. RECORTES CERO-GRUPO VERDE-PARTIDO CASTELLANO-TIERRA COMUNERA (RECORTES CERO-GV-PCAS-TC)

1. Lucía Sanz Arribas.
2. Álvaro Fernández Mateo.
3. Ángel Sanz Moreno.

Suplentes:

1. María Elena Jorge Hernández.
2. Ignacio Pérez de la Serna Calero.
3. Araceli Gómez Fernández.
4. Francisco Roldán López.»

Debe decir:

«8. RECORTES CERO-GRUPO VERDE-PARTIDO CASTELLANO-TIERRA COMUNERA (RECORTES CERO-GV-PCAS-TC)

1. Lucía Sanz Arribas.
2. Álvaro Fernández Mateo.
3. Ángel Sanz Moreno.

Suplentes:

1. María Elena Jorge Hernández.
2. Ignacio Pérez de la Serna Calero.
3. Araceli Gómez Fernández.»

JUNTA ELECTORAL DE SORIA

SENADO

En la página 113701.

Donde dice:

«6. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)

1. Jesús Alonso Jiménez.»

Debe decir:

«6. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)

1. Jesús Manuel Alonso Jiménez.»

JUNTA ELECTORAL DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

SENADO

Circunscripción electoral: Tenerife

En la página 113686:

Donde dice:

«4 CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (Cs)

2. Evelyn del Carmen Alonso Hernández.

Suplente 1: Enoc de la Cruz Cruz.

Suplente 2: Jesús Domingo de Dios Febles.»

Debe decir:

«4. CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (Cs)

2. Evelyn del Carmen Alonso Hernández.

Suplente 1: Enoc de la Cruz Cruz.

Suplente 2: María Jesús Hernández Hernández.»

Donde dice:

«6. MÁS PAÍS-EQUO (MÁS PAÍS-EQUO)

1. Hugo de Armas Estévez (EQUO).

Suplente 1: Juan Carlos de Lázaro Montelongo.

2. Laura Montilla Calvo (EQUO).

Suplente 1: María del Rosario Rodríguez Jorge.»

Debe decir:

«6. MÁS PAÍS-EQUO (MÁS PAÍS-EQUO)

1. Hugo de Armas Estévez (EQUO).

Suplente 1: Juan Carlos de Lázaro Montelongo.

Suplente 2: María del Rosario Rodríguez Jorge.

2. Laura Montilla Calvo (EQUO).
Suplente 1: Eleazar Lázaro Guerra.
Suplente 2: Sara Peinado Santana.»

Donde dice:

«7. UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU)

1. Analdo González-Casanova Camacho.
Suplente 1: María del Carmen Riodríguez López.
Suplente 2: Roberto Luis Martín Felipe.»

Debe decir:

«7. UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU)

1. Arnaldo González-Casanova Camacho.
Suplente 1: María del Carmen Rodríguez López.
Suplente 2: Roberto Luis Martín Fernández.»

Donde dice:

«8. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GV)

1. Jorge Sosa Campos (RECORTES CERO-GRUPO VERDE).
Suplente 1: Carlos Brito Ramos.
2. M.^a del Mar Palacios García.»

Debe decir:

«8. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GV)

1. Jorge Sosa Campos.
Suplente 1: M.^a Mar Palacios García
Suplente 2: Allan Brito Rodríguez.
2. Luz Marina Rodríguez García.
Suplente 1: Carlos Brito Ramos.
Suplente 2: Chaxiraxi de Ara Morilla.»

En la página 113687.

Donde dice:

«11. ESCAÑOS EN BLANCO (EB)

1. Rosa Nieves González Pérez.
Suplente 1: Carmen Nereida Luis Luis.
Suplente 2: María Alicia Lacal Molina.
2. Francisco Páez Lorenzo.
Suplente 1: Néstor Febles León.
Suplente 2: José Miguel Delgado Ravelo.»

Debe decir:

«11. ESCAÑOS EN BLANCO (EB)

1. Rosa Nieves González Pérez.
Suplente 1: Carmen Nereida Luis Luis.
Suplente 2: Néstor Febles León.

2. Francisco Páez Lorenzo.
Suplente 1: María Alicia Lacal Molina.
Suplente 2: José Miguel Delgado Ravelo.»

Donde dice:

- «12. AHORA CANARIAS: Alternativa Nacionalista Canaria (ANC) y Unidad del Pueblo (AHORA CANARIAS)

2. Banessa Bethencourt Mesa.»

Debe decir:

- «12. AHORA CANARIAS: Alternativa Nacionalista Canaria (ANC) y Unidad del Pueblo (AHORA CANARIAS)

2. Bentor Trujillo Flores.»

Donde dice:

- «13. PARTIDO COMUNISTA DEL PUEBLO CANARIO (PCPC)

1. Manuel Gómez Díaz.
Suplente 1: Delfina Martín Coello.
2. Ariadna Delgado Delgado.
Suplente 1: Luis Manuel Bobet Hernández.»

Debe decir:

- «13. PARTIDO COMUNISTA DEL PUEBLO CANARIO (PCPC)

1. Manuel Gómez Díaz.
Suplente 1: Delfina Martín Coello.
Suplente 2: Aarón Saib González Padilla.
2. Ariadna Delgado Delgado.
Suplente 1: Luis Manuel Bobet Hernández.
Suplente 2: Andrea Madera Vallés.»

Donde dice:

- «14. CONTIGO SOMOS DEMOCRACIA (CONTIGO)

1. Cesar Ricardo Vera Ayala.
Suplente 1: María Teresa Vera Ayala.
2. Silvia Martín Homubol.
Suplente 1: Eduardo Martín Pérez.»

Debe decir:

- «14. CONTIGO SOMOS DEMOCRACIA (CONTIGO)

1. Cesar Ricardo Vera Ayala.
Suplente 1: María Teresa Vera Ayala.
Suplente 2: Francisco Javier Paredes García.
2. Silvia Martín Homubol.
Suplente 1: Eduardo Martín Pérez.
Suplente 2: Inés Nazaret Ravelo Expósito.»